



ГУ МВД России по Свердловской области

МЕЖМUNИЦИПАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
«ВЕРХНЕПЫШМИНСКИЙ»

(МО МВД России «Верхнепышминский»)

Уральских рабочих, 34,
Верхняя Пышма, 624090

Начальнику МКУ «Управление
образования ГО Верхняя Пышма»
Балюковой Т.В.

Начальнику МКУ «Управление
образования ГО Среднеуральск»
Кулагиной С.А.

15.06.2020 № 19/11275
на № _____ от _____

О направлении информации по факту
ДТП с несовершеннолетним

Уважаемые руководители!

Информирую Вас о том, что 14.06.2020 года в 17.40 часов в г. Среднеуральск, ул. Калинина, 9, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием малолетнего пешехода.

Водитель 14.01.1991 г.р., управляя автобусом 2227WO, допустил наезд на пешехода Назарова Станислава Денисовича, 19.09.2013 года рождения (6 лет), который перебегал проезжую часть справа налево по ходу движения ТС из-за припаркованного транспорта в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода.

В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход: Назаров Станислав Денисович, 19.09.2013 года рождения (6 лет), посещаемая образовательная организация: закончил воспитание в МКДОУ «Детский сад № 15», г. Среднеуральск, пойдет в 1 класс МАОУ «СОШ № 5», г. Среднеуральск, доставлен в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга, где ребенку поставлен диагноз: «ушибы обеих нижних конечностей», не госпитализирован.

Несовершеннолетний находился на улице без сопровождения взрослых, самостоятельно, гулял с разрешения матери. Данный маршрут движения ребенку знаком, ходил ранее по нему совместно с мамой. Данный путь в маршрут движения «дом-школа-дом», паспорт дорожной безопасности какой-либо образовательной организации не входит. Примерное расстояние от точки начала движения ребенка (из двора дома) до места ДТП около 950 м.

Мама в момент ДТП была дома. О том, что ребенок гуляет на улице самостоятельно, знала, отпустила его погулять с условием, что сын будет находиться во дворе, чтобы она могла видеть его из окна.

В момент ДТП ребенок был одет в белую красно-белую кофту, черные с желтой полосой штаны, зеленую обувь. Световозвращающие элементы на одежде отсутствуют.

Во время движения по дороге мальчик наушники, капюшон, телефон либо иные средства и вещи, мешающие слуховому и зрительному восприятию дорожной ситуации, не использовал.

Со слов водителя автобусом 2227WO следует, что двигался по маршруту движения № 337 «Исеть-Екатеринбург», перевозил пассажиров. Двигался по ул. Калинина в направлении ул. Куйбышева со скоростью около 40 км/ч. С правой стороны дороги на парковочном кармане стоял автомобиль Toyota Hilux, из-за которой на дорогу выбежал мальчик. Водитель среагировал на ситуацию, начал тормозить и избегать наезда на ребенка, но правым крылом задел мальчика.

Со слов матери ребенка установлено, что они с сыном сходили в магазин, возвращаясь домой, ребенок попросился остаться погулять на улице. Мама ему разрешила с условием, что будет гулять во дворе дома, чтобы она могла контролировать его из окна. Через некоторое время из окна во дворе сына не увидела, побежала его искать на улицу, о том, что ушел так далеко от дома, предположить не могла, т.к. ребенок ранее никогда не уходил, всегда гулял во дворе. Позже ей позвонили из полиции и сообщили, что сын находится в ДГКБ № 9 после ДТП, куда она незамедлительно поехала. Предполагает, что сын пошел гулять к месту происшествия самостоятельно, т.к. данный маршрут движения ему хорошо знаком, неоднократно ходили с ним по нему вместе. Ребенок гуляет самостоятельно во дворе с начала лета 2020 года, ранее мать его одного не отпускала.

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций ГО Верхняя Пышма и ГО Среднеуральск, иных заинтересованных лиц для дальнейшего планирования работы по предотвращению дорожно-транспортного травматизма несовершеннолетних, а также разместить информацию о причинах и последствиях ДТП в «Уголках безопасности», на сайтах образовательных организаций, в электронных дневниках и родительских чатах (без указания персональных данных участников ДТП!).

Порекомендовать педагогам и воспитателям образовательных учреждений при проведении занятий по ПДД с несовершеннолетними и собраний с родителями акцентировать внимание участников дорожного движения на соблюдение ПДД в целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних. Обратить внимание взрослых и детей на требования безопасного перехода проезжей части, исключение перехода дороги в неустановленных для этого местах, недопущение перехода в наушниках, капюшонах, исключении телефонных разговоров, правилах передвижения при отсутствии пешеходных дорожек и тротуаров, а также концентрации внимания на транспортные средства. Особое внимание родителей обратить на недопустимость нахождения

детей в возрасте до 9 лет, в особенности дошкольников, на улицах и дорогах без сопровождения взрослых.

Информацию о проведенной работе прошу предоставить в ОГИБДД МО МВД России «Верхнепышминский» на электронный адрес gibdd-vp@mail.ru в срок до 29.06.2020 г.

Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Главный государственный инспектор
безопасности дорожного движения
Верхнепышминского, Среднеуральского
городских округов

А.С. Вотинов